

Поход в горы

12 июня в Российской Федерации ежегодно отмечается государственный праздник День России. В преддверии празднования Дня России в подготовительных группах №2 и № 11 инструкторы по физической культуре Давидян Алёна Владимировна, Билалова Венера Рустамовна и музыкальные руководитель Репина Инга Владимировна провели спортивное развлечение «В поисках Российского флага». В начале мероприятия ребята вспомнили историю праздника, символы нашей Родины.

Дети узнали, что украл флаг России Кощей-Бессмертный и спрятал его на высокой горе. Чтобы вернуть символ России, ребятам пришлось преодолеть сложные испытания: перейти по тропе над обрывом, пройти под скалами, перейти реку с быстрым течением, переправиться через пещеру, подняться на высокую гору. Уставшие, но очень довольные участники похода организовали привал. Здесь ребята смогли отдохнуть и спеть весёлую песню. В конце пути ребята встретились со злодеем Кощеем Бессмертным, который украл российский флаг. После того как дети рассказали, сколько полос на флаге и что они обозначают, он его вернул. В конце путешествия дети вместе с педагогами устроили настоящий пикник! С хорошим настроением дети вернулись в детский сад и долго еще после похода делились впечатлениями о своих приключениях.



После ребят долгожданный привал. Дети с удовольствием доставали из своих рюкзаков приготовленную родителями еду и угощали друг друга.



И, наконец, ребята встретились со злодеем, Кощеем Бессмертным, который утащил **российский флаг**. После того, как дети рассказали, сколько полос на **флаге** и что они обозначают, вернул его. Праздник закончился танцем «*Вперед, Россия*».

